

### **AVISO DE PRIVACIDAD**

Al inscribirse al HEINEKEN Water Challenge, usted otorga su consentimiento para la obtencion y uso de su informacion bajo los terminos que se describen en el presente Aviso de Privacidad. Lo anterior se realiza con el objetivo de que usted tenga pleno control y decision sobre sus datos personales. Por ello, le recomendamos que lea atentamente la siguiente informacion.

# Identidad y Domicilio del Responsable.

Los datos personales que usted proporciona a traves del formulario de registro seran utilizados por el Instituto Tecnologico y de Estudios Superiores de Monterrey (por medio del reto "HEINEKEN Water Challenge") con domicilio ubicado en Av. Eugenio Garza Sada Sur No. 2501, colonia Tecnologico en Monterrey, Nuevo Leon. C.P. 64849.

#### Datos personales que trata HEINEKEN Water Challenge.

Para cumplir con las finalidades senaladas en el presente Aviso el HEINEKEN Water Challenge recabara y tratara datos personales de identificacion, incluyendo su imagen personal, datos personales de contacto y datos personales laborales. Asimismo, le informamos que para cumplir con las finalidades primarias y necesarias senaladas en el presente Aviso el HEINEKEN Water Challenge no recabara ni tratara datos personales sensibles.

# Finalidades primarias.

HEINEKEN Water Challenge tratara sus datos personales necesarios para las siguientes finalidades:

- Identificarle
- Registrarle como participante al reto del "HEINEKEN Water Challenge"
- Atender y dar seguimiento a sus quejas, dudas y/o comentarios
- Informarle sobre el estado de su propuesta de participación en el "HEINEKEN Water Challenge"

#### Finalidades secundarias.

De manera adicional, el HEINEKEN Water Challenge utilizara su información personal para brindarle una mejor atención y servicio:

- Envío electrónico de publicidad y comunicación con fines de mercadotecnia
- Invitaciones a participar en encuestas y eventos.

En caso de que no desee que sus datos personales sean tratados para alguna finalidad secundaria, usted puede comunicar lo anterior al correo datospersonales@itesm.mx

### Uso de su imagen personal.

Le informamos que para el caso de ser seleccionado para participar en el HEINEKEN Water Challenge, usted autoriza al Instituto Tecnológico y de Estudios Superiores de Monterrey (en adelante Instituto) la utilización de su imagen en fotografía, video, campañas, promocionales y demás materiales de apoyo que se considere pertinente para la difusión y promoción del HEINEKEN Water Challenge y que se distribuya en el país o en el extranjero por cualquier medio ya sea impreso, electrónico o cualquier otro con base a las leyes aplicables. De igual manera, su autorización se considera voluntaria y gratuita y de acuerdo a lo señalado en la Ley Federal del Derecho de Autor, Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares con fundamento en el artículo 8, 12 y demás relativos, así como las demás leyes aplicables, este Instituto cuenta con la autorización para la utilización, reproducción, transmisión, retransmisión de su imagen en los videos, campañas de promoción, y demás material de apoyo que realice este Instituto por cualquier medio, así como la fijación de la misma en proyecciones, gráficas, textos, filminas y todo el material suplementario de las promociones y campañas, estableciendo que se utilizará única y exclusivamente para los fines antes señalados durante el tiempo que sea adecuado. Sin embargo, dicha autorización podrá ser restringida mediante un escrito dirigido al Instituto Tecnológico y de Estudios Superiores de Monterrey, siguiendo el procedimiento de Derechos ARCO y/o Revocación del Consentimiento señalado en el Aviso de Privacidad puesto a su disposición y publicado en http://www.itesm.edu/procedimientoarcorc.



# Derechos ARCO y/o revocación del consentimiento.

Usted o su representante legal podrá ejercer cualquiera de los derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición (en lo sucesivo "derechos arco"), así como revocar su consentimiento para el tratamiento de sus datos personales enviando un correo electrónico a la dirección electrónica datospersonales@itesm.mx En este sentido, puede informarse sobre los procedimientos, requisitos y plazos para el ejercicio de sus Derechos ARCO y/o revocación del consentimiento contactando a la dirección de correo antes señalada, de donde se le enviará, tanto la solicitud correspondiente, así como la información necesaria al respecto.

# Limitación y/o divulgación de sus datos personales.

Asimismo, usted podrá limitar el uso o divulgación de sus datos personales enviando su solicitud a HEINEKEN Water Challenge a la dirección datospersonales@itesm.mx En caso de que su Solicitud sea procedente se le registrará en el listado de exclusión propio de HEINEKEN Water Challenge.

## Cambios al Aviso de Privacidad.

HEINEKEN Water Challenge le notificará de cualquier cambio a su aviso de privacidad a través de https://heineken.incmty.com/waterchallenge por lo que usted será responsable de revisar periódicamente la página de internet señalada para tener conocimiento de dichos cambios y/o actualizaciones.